



Zahájení projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“

Dne 1. února 2020 byla zahájena realizace projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“. Projekt je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.

Projekt je zaměřen na zajištění činností souvisejících se vznikem Komunitního centra v obci Majetín. Aktivita projektu směřují k naplňování hodnot, principů a metod komunitní práce. Díky projektu dojde k posílení schopností komunity zvládat znevýhodňující interakce s okolím.

Pro nás všechny to znamená, že budeme společně budovat Komunitní centrum, které bude sloužit nám všem. Členové komunity budou aktivně zapojeni do všech fází vzniku a fungování Komunitního centra. Budou se podílet na plánování jeho vzniku a samotné podobě. Proběhne soutěž o logo Komunitního centra a společně vybereme ten nejlepší návrh.

Kromě neexistence společného prostoru v obci v podobě Komunitního centra řeší projekt i chybějícího komunitního sociálního pracovníka, který by byl schopen místním občanům poradit s jejich problémy a uměl je nasměrovat k jejich řešení. Komunitní sociální pracovník pomáhá vyřešit problémy, které ovlivňují život v obci a je tu i jako poradce při řešení osobních problémů. Má přehled o všech dostupných sociálních službách, je schopen pomoci s jejich zprostředkováním. Komunitní sociální pracovník je tu pro všechny občany Majetína.

Vzhledem k tomu, že se nepodařilo vybrat jednoho komunitního sociálního pracovníka, který by splňoval všechny dané předpoklady pro tuto práci, jsme tu rovnou dvě komunitní pracovnice zaměstnané na poloviční úvazek a dohromady tvoříme jeden dokonalý celek. Jedna z nás (Marcela Porvazníková) má bohaté zkušenosti s komunitním plánováním a druhá (Tereza Říhová) působí v sociálních službách a dodělává si vzdělání v oblasti sociálních služeb.

V rámci projektu proběhlo první Veřejné setkání s občany při příležitosti Dne otevřených dveří Základní školy a Mateřské školy v Majetíně. V tělocvičně Základní školy jsme připravily pro účastníky přehlednou prezentaci projektu. Byla to příležitost připomenout všem, jak je důležité si vzájemně pomáhat a rozvíjet komunitu. Veřejného setkání se zúčastnili starostka obce, Miroslava Zavadilová a místostarosta obce, Ing. Vojtěch Dostál. Díky jejich podpoře můžeme pružně reagovat na potřeby těch, kteří pomoc opravdu potřebují.



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Jako komunitní pracovnice se chceme postupně setkat se zástupci všech spolků i s jednotlivými občany Majetína. Měly jsme možnost se představit na setkání seniorů a na schůzi SDH. Představily jsme sebe, náš projekt a aktivity na kterých pracujeme a pracovat budeme.

Před námi je ještě dlouhá cesta a my věříme, že se dokážeme poprat se vším, co nás čeká. Jsme tu pro vás všechny a těšíme se na spolupráci s vámi.

Tereza a Marcela, komunitní pracovnice